



В Челябинской области предстанет перед судом местный житель, обвиняемый в причинении телесных повреждений, повлекших смерть двух человек

Следственным отделом по Ленинскому району города Челябинск окончено уголовное дело по обвинению Сезаева Г.Г., 1974 г.р., в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), возбужденное 18.04.2011 по факту обнаружения трупов мужчины и женщины с признаками насильственной смерти. 18.04.2011 Сезаев был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, в качестве подозреваемого в совершении преступления. 20.04.2011 по ходатайству следователя судом Ленинского района г. Челябинска ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования установлено, что в вечернее время 17.04.2011 между ранее знакомыми Сезаевым Г.Г. и семейной парой, находившимися в квартире дома № 86 по ул. Вагнера в Ленинском районе г. Челябинска, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. В ходе ссоры, Сезаев Г.Г., умышленно нанес потерпевшим множество ударов руками и ногами в жизненно-важные части тела - туловище и голову потерпевших. Смерть потерпевших наступила на месте происшествия. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено на рассмотрение в суд. Следственное управление СК России по Челябинской области 07.07.2011

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/617859>